Komentar k testu z 9.5.2011 (JAP215a):

Nejprve opét uvadim znéni testu:

Dnes jsem Sel domt aniz bych si zacvicil.
Myslim, Ze ,,romanticka laska®, to je néco piekrasného.
Nehrozi, abych ted’ nechal prace ve firmé.
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e [ nadale ocenim, pokud budete uzivat zdvotilé (teineigo) tvary ptisudku (neni-li
stanoveno jinak). Tykalo se to pfedevsim piekladu @), ktery nemalo z vas kong&ilo
prostym nai.

Dale konkrétnéji:

330907 — Vyraz kawaii v ) asi nebyl nejvhodnéjsim piekladem ¢eského ,,piekrasny*. V (3
jste pouzila partikuli de (*kaisa-de jameru). Spravné je v tomto piipad¢ partikule wo (pro
konstrukci kaisa-wo jameru — dat ve firmé vypoved).

321422 - V @ jste nepouzila probirané -zu, ale -naide je samoziejmé také spravné. V @
lexikalni zalezitosti (zkuste pohledat, zda neni jeste lepsi vyraz pro ,,ptekrasny®, nez kirei-na).
Opravte si psani znaku f1.. Pieklad z japonstiny byl mimo.

128139 — Absence (pokud piisti pondé€li, tj. na posledni hodin€ budete chybét, pocet absenci
Vam zabrani v ziskéani kreditd v tomto semestru).

321959 — Absence (v tomto semestru jiz bohuzel neméate pro ptekroceny pocet
akceptovatelnych absenci narok na ziskani kreditl).

361876 — V (D Vam nevysel znak (*38, spravné i&). V @ jste neptelozila ,,myslim*. V 3
jste pouzila tvar predikatu 72\ ¥ T, Ten se skute¢né v japonsting objevuje (a pomérné
vyrazné rozsifuje), ale snad jsme se ucili ,,standardné;s$i* tvar zdvotilého neminulého zaporu.
220090 - OK.

357545 — Vase (D by se obeslo i bez 21T (ale chyba to neni). Ve znaku 2 Vam chybél
nejvrchngjsi tah.

361897 — Absence.

324430 — Probirané konstrukce jste se nenaucila diisledné. Jesté se k nim vrat'te. Preklad
z japonstiny byl pfili§ nedostate¢ny.

345311 — Tentokrat to bylo hodné slabé (kromé ptekladu z japonstiny jste nezvladla spravné
utvofit nic z probirané latky). Z vykyvl Vasich vykonli nemém radost, ale je to pfedev§im
Vase osobni véc.

359374 — V (D a @ jste neuzil probiranou latku (ovéfeni jeji znalosti je cilem testu).
Povinnost pfipravovat se z hodiny na hodinu a ucit se probiranou latku plati i pro Vas!

361336 — Nezvladla jste utvofit zapor se -zu od slovesa suru (nepravidelné). Jinak ale OK.
342720 — Absence.



342195 — A7 na padovou partikuli v @ to bylo dobré. K nai desu viz kolegyné 361876.

361581 — Konstrukce /it > T X % L 7= nebyla nejpiesnéjsim prekladem ,,Sel jsem

domii (ono kimasita je pon&kud v rozporu s ,,3el*). Konstrukce pro pouziti v @ a (3 jste se
nenaudila disledng. Pro jameru v konstrukci kaiSa-wo jameru se pouziva znak &% (nikoliv II).
To je ale detail.

361040 — Také se znovu diikladn& doudte probirané konstrukce (D a (3 se Vam nevydafilo).

255493 — V (@ jste neprelozil ,,myslim*. Neplet'te si znaky PN a & (pfestoZze mezi homonymy
uci a uci existuje etymologicka souvislost, viz Koike).

361940 — Absence.
361482 — Pouze drobnosti ve znacich (napsal jste *3#%). Jinak OK.
J. Matela



